Greffe du Tribunal de Commerce de Nîmes

12 Rue Cité Foulc 30031 NIMES Cedex 1

N° de gestion 2022B00269

Extrait Khis

EXTRAIT D'IMMATRICULATION PRINCIPALE AU REGISTRE DU COMMERCE ET DES SOCIETES

à jour au 19 décembre 2023

IDENTIFICATION DE LA PERSONNE MORALE

909 665 531 R.C.S. Nîmes Immatriculation au RCS, numéro

Date d'immatriculation 27/01/2022

Dénomination ou raison sociale LES SENTIERS D'ARTEMIS

Société à responsabilité limitée (Société à associé unique) Forme juridique

Capital social 1 000,00 Euros

Adresse du siège 19 Rue Emile Zola 30129 Redessan

Activités principales

Organisation de journées d'activités et de séjours d'immersion en nature tout au long de l'année. Équipement des participants en totalité. Apprentissage des techniques d'autonomie, de l'art des bois, randonnées en montagne et animation nature. Organisation d'ateliers relatifs à la vie en extérieur

Durée de la personne morale Jusqu'au 27/01/2121

Date de clôture de l'exercice social 31 décembre 31/12/2022 Date de clôture du 1er exercice social

GESTION, DIRECTION, ADMINISTRATION, CONTROLE, ASSOCIES OU MEMBRES

Gérant

GIL Romain Gérard Nom, prénoms

Le 31/12/1993 à Montpellier (34) Date et lieu de naissance

Nationalité Française

Domicile personnel 19 Rue Emile Zola 30129 Redessan

RENSEIGNEMENTS RELATIFS A L'ACTIVITE ET A L'ETABLISSEMENT PRINCIPAL

19 Rue Emile Zola 30129 Redessan Adresse de l'établissement

Activité(s) exercée(s) Organisation de journées d'activités et de séjours d'immersion en nature tout

au long de l'année. Équipement des participants en totalité. Apprentissage des techniques d'autonomie, de l'art des bois, randonnées en montagne et animation nature. Organisation d'ateliers relatifs à la vie en extérieur

Date de commencement d'activité 26/01/2022

Origine du fonds ou de l'activité Création

Mode d'exploitation Exploitation directe

OBSERVATIONS ET RENSEIGNEMENTS COMPLEMENTAIRES

- Mention n° F23/037141 du 19/12/2023 Modification du domicile personnel de dirigeants :

Monsieur GIL Romain

Ancienne Adresse : 752 Chemin de Las Paouzes 30520 SAINT-MARTIN-DE-VALGALGUES

Nouvelle Adresse: 19 Rue Emile Zola 30129 REDESSAN

Transfert du siège social et du principal établissement du 752 Chemin de Las Paouzes 30520 SAINT-MARTIN-DE-VALGALGUES au 19 Rue Emile Zola 30129 REDESSAN à compter du 10/11/2023 - Mention n° F23/037141 du 19/12/2023

Greffe du Tribunal de Commerce de Nîmes 12 Rue Cité Foulc 30031 NIMES Cedex 1

 N° de gestion 2022B00269

- Mention n° F23/037142 du 19/12/2023

Modification relative aux bénéficiaires effectifs

Le Greffier



FIN DE L'EXTRAIT